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Vloethemveld Zedelgem  –  Natuurbeheersplan

Uit het antwoord op de schriftelijke vraag nr. 1 1 9
van volksvertegenwoordiger Frans Lozie aan de
federale minister van Landsverdediging ( K a m e r
van Vo l k s v e r t e g e n w o o rd i g e r s, Vragen en A n t w o o r -
den nr. 40 van 1 juli 1996, b l z . 5309  – red.), b l i j k t
dat het departement Landsverdediging bereid is
o m , in de mate van het mogelijke, mee te werken
aan het natuurbeheer in het oude munitiedepot.
Tevens blijkt dat Landsverdediging de intentie
heeft de dienst Waters en Bossen uit te nodigen tot
het opstellen van een beheersplan terzake.

1. Het militaire domein heeft geen enkel strate-
gisch belang meer. Moeten de aanwezige
n a t u u r- en cultuurwaarden niet prioritair wor-
den gesteld door een natuurbeheers- en natuur-
herstelplan uit te werken voor een toch wel
uniek gebied in de Vlaamse Zandstreek ?

2. Heeft het departement Landsverdediging reeds
contact genomen met de diensten van de minis-
ter omtrent de beheerswerken ? Wat zijn de
concrete resultaten van dit contact ? 

Antwoord

1. Het is inderdaad omwille van de bijzondere
natuurwaarden die in het gebied aanwezig zijn,
dat de Vlaamse regering in een aangepaste
gebiedsbestemming heeft voorzien voor het
domein Vloethemveld te Zedelgem en dat door
de voormalige minister van Leefmilieu een ont-
eigeningsbesluit voor het volledige gebied werd
uitgevaardigd, na afspraken over de desaffecta-
tie van de militaire domeinen in een gemengde
(gewest  –  federaal) interkabinettenwerkgroep.

Met de lokale militaire overheid werd overeen-
gekomen om, in afwachting van de definitieve
overdracht, een soort noodbeheer  –  minimaal
beheer ter behoud van de bestaande natuur-
waarden  –  te voeren. De buitendienst van de
afdeling Bos en Groen heeft hierbij reeds gewe-
zen op de noodzaak om de huidige beheersvisie
uit te werken tot een gedetailleerd structuur-
plan, in overleg met diverse deskundigen. Hier-
voor werd totnogtoe de definitieve overdracht
van het domein afgewacht.
Tot op heden bereikte ons geen enkel officieel
bericht over een al dan niet gehele of gedeelte-
lijke overdracht van het domein.

2. Behoudens de vroegere afspraken met betrek-
king tot het noodbeheer dat in het domein
wordt uitgevoerd door de afdeling Bos en
Groen van Aminal (administratie Milieu-,
N a t u u r- , Land- en Wa t e r b e h e e r ) , zijn er tot op
heden geen andere contacten geweest met het
departement Landsverdediging m.b. t . h e t
beheer van het domein.


